2.pielikums

Ministru kabineta

2012.gada 24.jūlija
noteikumiem Nr. 496
Iesniegums lidojumu nodrošināšanas darbinieku sagatavošanas instruktora sertifikāta saņemšanai
	(1) Vārds
	(2) Uzvārds

	(3) Personas kods

-


	(4) Dzimšanas datums
_______________________

	(5) Kontaktinformācija:

Deklarētās dzīvesvietas adrese ______________________________________________
Tālrunis ______________________
E-pasts _______________________

	(6) Apliecinājums, ka pretendents ir pabeidzis lidojumu nodrošināšanas darbinieku sagatavošanas instruktoru kursu (apliecinājumā ietver kursā iekļauto tematu atšifrējumu)
Izsniegšanas datums _______________________
Izdevējs __________________________________________________________________

	(7) Apliecinājums, ka pretendentam ir vismaz divus gadus ilga pieredze lidojumu apkalpes, gaisa satiksmes vadības dispečera, meteorologa vai lidojumu nodrošināšanas darbinieku vadītāja darbā

Izsniegšanas datums _______________________
Izdevējs __________________________________________________________________

	(8) Citi apliecinājumi:
___________________________________________________________________________
Izsniegšanas datums _______________________
Izdevējs __________________________________________________________________
__________________________________________________________________________

Izsniegšanas datums _______________________
Izdevējs __________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________

Izsniegšanas datums _______________________
Izdevējs __________________________________________________________________  


	□ Vēlos saņemt lidojumu nodrošināšanas darbinieku sagatavošanas instruktora sertifikātu elektroniska dokumenta formā

	Datums
	Paraksts

	Piezīme. * Dokumenta rekvizītus "paraksts" un "datums" neaizpilda, ja elektroniskais dokuments ir sagatavots atbilstoši normatīvajiem aktiem par elektronisko dokumentu noformēšanu.


Satiksmes ministra vietā –

aizsardzības ministrs 
A.Pabriks
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